
ПРОТОКОЛ № 12 

ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ 
 

г. Ханты-Мансийск                    10 апреля 2012 г. 

 

 

Председательствовал Хохряков Б.С. – Председатель Думы Ханты- 

                                        Мансийского автономного округа – Югры. 

 

Присутствовали: Айпин Е.Д. – заместитель Председателя Думы – 

                                 председатель Ассамблеи представителей коренных  

                       малочисленных народов Севера Думы Ханты- 

                       Мансийского автономного округа – Югры; 

                                 Дегтярѐв С.Ю. – заместитель Председателя Думы –  

                                 председатель Комитета Думы Ханты-Мансийского  

                                 автономного округа – Югры по законодательству,  

                                 вопросам государственной власти и местному   

                                 самоуправлению; 

                                 Сальников А.И. – заместитель Председателя Думы 

                                 Ханты-Мансийского автономного округа – Югры; 

 

 

депутаты Думы: 

Андреев А.В., Антонов В.В., Аюгов В.Н.,  

Важенин Ю.И., Валеев В.С., Великий С.С., Гнѐтов М.В.,  

Гоголева Т.С., Дейнека О.А., Западнова Н.Л., Здольник С.Е., 

Исаков Э.В., Кандаков С.В., Колодич А.В., Крыгин А.А.,  

Малышкина Л.А., Марков Е.В., Мизгулин Д.А., Михалко Л.В.,  

Нам О.С., Смирнов А.В., Сондыков В.С., Танкеев В.М.,  

Торопов А.Ю., Филатов А.С., Филипенко А.В., Юрченко В.М. 

 

 

(отсутствовали по уважительной причине 

Алексеева Н.Г., Кочкуров С.А.)  

 

 

 

также присутствовали 

приглашенные по обсуждаемым вопросам – 75. 

(Список прилагается.) 

 

Результаты регистрации на начало заседания:  

Всего депутатских мест…………….. 34 

Избрано……………………………… 34 

Присутствует………………………... 31 
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Отсутствует…………………………. 2 

 

Отсутствовали депутаты Алексеева Н.Г., Кочкуров С.А. (доверили пра-

во голоса депутатам Айпину Е.Д., Хохрякову Б.С.). 

(Доверенности прилагаются.) 

 

Сидоров А.И. в связи с назначением его на должность заместителя 

председателя Счетной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры права голоса не имеет. 

 

Результаты регистрации на начало заседания  

с учетом доверенностей: 

Всего депутатов……….…………….. 34 

Избрано……………………………… 34 

Присутствует………………………... 33 

Отсутствует…………………………. – 

 

В заочной форме принято постановление 3 апреля 2012 года № 476. 

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 1.  

 

– О перечне вопросов, внесенных для рассмотрения на 

двенадцатое заседание Думы Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры. 

Докладывал  Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры. 

 

Выступил Марков Е.В. 

 

Результаты голосования за принятие повестки дня за основу: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..…………………………….… 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….……….. – 

Не голосовало……………………….. – 

Решение принято.  

 

Результаты голосования за предложение Маркова Е.В. о включении в по-

вестку дня вопроса "О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры "О депутатском запросе группы депутатов Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к Губернатору Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры": 

Всего депутатов….………………….. 34 

За……..…………………………….… 3 

Против.…….……………………….... 21 
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Воздержалось……………….……….. 9 

Не голосовало……………………….. – 

Решение не принято.  

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

 Утвердить следующую повестку дня двенадцатого заседания Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва: 

 

1.  О перечне вопросов, внесенных для рассмотрения на двенадцатое заседа-

ние Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

Докладывает Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 
 

2.  Об отчете Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры о результатах деятельности Правительства Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры, в том числе по вопросам, поставленным Ду-

мой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, за 2011 год. 

Докладывает Комарова Наталья Владимировна – Губернатор Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 
 

3.  О награждении Почетной грамотой Думы Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры. 

Докладывает Важенин Юрий Иванович – председатель Постоянной ко-

миссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельно-

сти и этике. 
 

4.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О регулировании отдельных вопросов организации и деятельности 

контрольно-счетных органов муниципальных образований Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывает Дегтярѐв Сергей Юрьевич – заместитель Председателя 

Думы – председатель Комитета Думы Ханты-Мансийс-

кого автономного округа – Югры по законодательству, 

вопросам государственной власти и местному само-

управлению. 
 

5.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменения в пункт 2 статьи 25 Закона Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "О государственной гражданской службе 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывает Дегтярѐв Сергей Юрьевич – заместитель Председателя 

Думы – председатель Комитета Думы Ханты-Мансийс-

кого автономного округа – Югры по законодательству, 

вопросам государственной власти и местному само-



4 

управлению. 

 

6.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "О градостроительной деятельности на территории Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывает Нам Олег Сергеевич – председатель Комитета Думы Хан-

ты-Мансийского автономного округа – Югры по экономи-

ческой политике, региональному развитию и природополь-

зованию. 

7.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "О дополнительных гарантиях и дополнительных мерах со-

циальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения 

родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения 

родителей, усыновителей, приемных родителей, патронатных воспита-

телей и воспитателей детских домов семейного типа в Ханты-

Мансийском автономном округе – Югре" (первое чтение). 

Докладывает Уварова Ирина Александровна – исполняющий обязанно-

сти директора Департамента социального развития 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

 

8.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-

Мансийском автономном округе – Югре" (первое чтение). 

Докладывает Есина Майя Владимировна – исполняющий обязанности 

директора Департамента внутренней политики Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры.  

 

9.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"О внесении изменений в статью 2 Закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О гарантиях осуществления полномочий де-

путата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного 

должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском 

автономном округе – Югре" (первое чтение). 

Докладывает Есина Майя Владимировна – исполняющий обязанности 

директора Департамента внутренней политики Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры.  
 

10.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в статью 12 Закона Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры "О государственно-общественном управле-

нии в сфере дошкольного, общего, дополнительного, начального и 

среднего профессионального образования Ханты-Мансийского авто-
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номного округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывает Стребкова Наталья Васильевна – руководитель Службы 

по контролю и надзору в сфере образования Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 
 

11.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О наделении органов местного самоуправления муниципальных обра-

зований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельным 

государственным полномочием по осуществлению дорожной деятель-

ности в отношении автомобильных дорог межмуниципального значения 

в части устройства и содержания зимних автомобильных дорог и ледо-

вых переправ общего пользования межмуниципального значения Хан-

ты-Мансийского автономного округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывает Вторушин Алексей Михайлович – директор Департамента 

дорожного хозяйства и транспорта Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры. 
 

12.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "О назначении членов конкурсной комиссии по проведению 

конкурса на замещение должности главы администрации Березовского 

района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры". 

Докладывает Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 
 

13.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "Об утверждении наказа избирателей депутатам Думы Хан-

ты-Мансийского автономного округа – Югры в связи с празднованием 

Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов". 

Докладывает Дегтярѐв Сергей Юрьевич – заместитель Председателя 

Думы – руководитель депутатской фракции политиче-

ской партии "Единая Россия" в Думе Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры. 

 

14.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "Об обращении к Правительству Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры по реализации наказа избирателей депутатам 

Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры". 

Докладывает Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 
 

15.  Разное. 
 

Результаты голосования за принятие повестки дня в целом: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..…………………………….… 33 

Против.…….……………………….... – 



6 

Воздержалось……………….……….. – 

Не голосовало……………………….. – 

Решение принято.  
 

СЛУШАЛИ 2. 477 – Об отчете Губернатора Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры о результатах деятельности 

Правительства Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры, в том числе по вопросам, постав-

ленным Думой Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры, за 2011 год. 

Докладывала  Комарова Наталья Владимировна – Губернатор 

Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры. 

Выступили: Дегтярѐв С.Ю., Великий С.С., Хохряков Б.С., Марков Е.В.,  

                         Колодич А.В., Филатов А.С., Смирнов А.В. 
 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Отчет Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о 

результатах деятельности Правительства Ханты-Мансийского автономного ок-

руга – Югры, в том числе по вопросам, поставленным Думой Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры, за 2011 год принять к сведению. 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Опубликовать настоящее Постановление и отчет Губернатора Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры о результатах деятельности Прави-

тельства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в том числе по во-

просам, поставленным Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры, за 2011 год в официальных печатных изданиях Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры. 
 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и отчет прилагаются.) 

СЛУШАЛИ 3. 478 – О награждении Почетной грамотой Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 

Докладывал  Важенин Юрий Иванович – председатель По-

стоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по регламенту, во-

просам депутатской деятельности и этике. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
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РЕШИЛА: 

1. Наградить Почетной грамотой Думы Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры: 

1) за многолетний добросовестный труд, высокие показатели в служеб-

ной деятельности и в связи с 85-летием со дня образования органов государ-

ственного пожарного надзора Российской Федерации 

 

Пачганова 

Олега Степановича 

– заместителя начальника отдела дознания 

Главного управления Министерства чрез-

вычайных ситуаций Российской Федера-

ции по Ханты-Мансийскому автономному 

округу – Югре; 

 2) за многолетний плодотворный труд, вклад в формирование и реали-

зацию социальной и экономической политики в Ханты-Мансийском авто-

номном округе – Югре и в связи с празднованием пятилетия общества с ог-

раниченной ответственностью "Газпром переработка" 

 

Афанасьева 

Игоря Павловича 

– главного инженера – первого заместителя 

генерального директора 
 

Васина 

Сергея Викторовича 

– начальника отдела охраны окружающей 

среды 
 

Мартынову 

Светлану Анатольевну 

– начальника юридического отдела; 

 3) за многолетний добросовестный труд, достигнутые профессиональ-

ные успехи и значительный вклад в формирование и реализацию социальной 

и экономической политики в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре 

 

Бандурина 

Василия Кузьмича 

– заместителя главы администрации города 

Югорска; 

            4) за вклад в укрепление культурных связей, дружбы между народами 

и содействие в реализации социальной и экономической политики в Ханты-

Мансийском автономном округе – Югре 

 

Манучаряна 

Мовсеса Сергеевича 

– председателя региональной общественной 

организации армянской культуры "Ара-

рат"; 

 5) за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное 

мастерство и в связи с 35-летием со дня образования нефтегазодобывающего 

управления "Федоровскнефть" открытого акционерного общества "Сургут-

нефтегаз" 

 

Мендик 

Валентину Александровну 

– инженера отдела организации обслужива-

ния производства. 

 2. Принять по данному вопросу постановление. 
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Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

 

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 4. 479, 

                           480 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О регулировании отдельных вопро-

сов организации и деятельности контрольно-счетных 

органов муниципальных образований Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры" (первое чте-

ние). 

Докладывал  Дегтярѐв Сергей Юрьевич – заместитель Пред-

седателя Думы – председатель Комитета Ду-

мы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по законодательству, вопросам государ-

ственной власти и местному самоуправлению. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О регулировании отдельных вопросов организации 

и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

 

 

Результаты голосования: 

Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 
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 В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры РЕШИЛА: 

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О регулировании отдельных вопросов организации и деятельности 

контрольно-счетных органов муниципальных образований Ханты-Мансийс-

кого автономного округа – Югры". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 
 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 5. 481, 

                           482 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О внесении изменения в пункт 2 

статьи 25 Закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О государственной гражданской 

службе Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры" (первое чтение). 

Докладывал  Дегтярѐв Сергей Юрьевич – заместитель Пред-

седателя Думы – председатель Комитета Ду-

мы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по законодательству, вопросам государ-

ственной власти и местному самоуправлению.  

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменения в статью 25 Закона Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры "О государственной гражданской 

службе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 
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Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

 В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры РЕШИЛА: 

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменения в статью 25 Закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О государственной гражданской службе Ханты-Мансийс-

кого автономного округа – Югры". 

2.  Принять по данному вопросу постановление. 

3.  Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 
 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

 

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 6. 483 
 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О внесении изменений в Закон 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"О градостроительной деятельности на территории 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры" 

(первое чтение). 

Докладывал  Нам Олег Сергеевич – председатель Комитета 

Думы Ханты-Мансийского автономного окру- 

га – Югры по экономической политике, регио-

нальному развитию и природопользованию. 

 
 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "О градостроительной деятельности на террито-

рии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры".  

2. Направить вышеназванный проект закона депутатам Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры, Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры, прокурору Ханты-Мансийского автономного 
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округа – Югры, в Управление Министерства юстиции Российской Федерации 

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, органы местного само-

управления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры для внесения замечаний и предложений. 

3. Комитету Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по 

экономической политике, региональному развитию и природопользованию 

внести доработанный с учетом замечаний и предложений вышеназванный 

проект закона на очередное заседание Думы Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры для рассмотрения во втором чтении.  

4. Принять по данному вопросу постановление. 

5. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 
 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 7. 484, 

                           485 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О внесении изменений в Закон 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"О дополнительных гарантиях и дополнительных 

мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, 

оставшихся без попечения родителей, лиц из числа 

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения ро-

дителей, усыновителей, приемных родителей, па-

тронатных воспитателей и воспитателей детских 

домов семейного типа в Ханты-Мансийском авто-

номном округе – Югре" (первое чтение). 

Докладывала  Уварова Ирина Александровна – исполняющий 

обязанности директора Департамента соци-

ального развития Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры. 

Выступила Западнова Н.Л. 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "О дополнительных гарантиях и дополнитель-

ных мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попе-

чения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попече-

ния родителей, усыновителей, приемных родителей, патронатных воспитате-
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лей и воспитателей детских домов семейного типа в Ханты-Мансийском ав-

тономном округе – Югре".   

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего заседа-

ния Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором чтении.  

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

 В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры РЕШИЛА: 

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры "О дополнительных гарантиях и дополнительных мерах социальной 

поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из 

числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновите-

лей, приемных родителей, патронатных воспитателей и воспитателей детских 

домов семейного типа в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре".   

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 8. 486, 

                           487 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О внесении изменений в Закон 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"Об отдельных вопросах муниципальной службы в 

Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" 

(первое чтение). 

Докладывала  Есина Майя Владимировна – исполняющий обя-

занности директора Департамента внутрен-
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ней политики Ханты-Мансийского автоном-

ного округа – Югры.  

 

Выступил Дегтярѐв С.Ю. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "Об отдельных вопросах муниципальной служ-

бы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

 

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

 В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры РЕШИЛА: 

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры "Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансий-

ском автономном округе – Югре". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 
 

 
 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..………………………………. 32 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  
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(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 9. 488, 

                           489 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О внесении изменений в статью 2 

Закона Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры "О гарантиях осуществления полномочий де-

путата, члена выборного органа местного самоуправ-

ления, выборного должностного лица местного само-

управления в Ханты-Мансийском автономном окру-

ге – Югре" (первое чтение). 

Докладывала  Есина Майя Владимировна – исполняющий обя-

занности директора Департамента внутрен-

ней политики Ханты-Мансийского автоном-

ного округа – Югры.  

Выступил Дегтярѐв С.Ю. 
 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменений в статью 2 Закона Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры "О гарантиях осуществления пол-

номочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, вы-

борного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском 

автономном округе – Югре". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 
 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против..…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры РЕШИЛА: 

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в статью 2 Закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена 

выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица 

местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 
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3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 10. 490, 

                             491 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры "О внесении изменений в ста-

тью 12 Закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О государственно-общественном 

управлении в сфере дошкольного, общего, допол-

нительного, начального и среднего профессио-

нального образования Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывала  Стребкова Наталья Васильевна – руководи-

тель Службы по контролю и надзору в сфере 

образования Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры. 

 

Выступила Западнова Н.Л. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменений в статью 12 Закона Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры "О государственно-общественном 

управлении в сфере дошкольного, общего, дополнительного, начального и 

среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 
 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против..…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 
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Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 
 

 В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Юг-

ры РЕШИЛА: 

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в статью 12 Закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О государственно-общественном управлении в сфере до-

школьного, общего, дополнительного, начального и среднего профессио-

нального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 
 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 
 

СЛУШАЛИ 11. 492 – О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О наделении органов местного са-

моуправления муниципальных образований Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры отдель-

ным государственным полномочием по осуществле-

нию дорожной деятельности в отношении автомо-

бильных дорог межмуниципального значения в части 

устройства и содержания зимних автомобильных до-

рог и ледовых переправ общего пользования межму-

ниципального значения Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывал  Вторушин Алексей Михайлович – директор Де-

партамента дорожного хозяйства и транс-

порта Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры. 

Выступили: Мизгулин Д.А., Нам О.С. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О наделении органов местного самоуправления му-

ниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

отдельным государственным полномочием по осуществлению дорожной дея-

тельности в отношении автомобильных дорог межмуниципального значения 
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в части устройства и содержания зимних автомобильных дорог и ледовых 

переправ общего пользования межмуниципального значения Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры". 

2. Направить вышеназванный проект закона депутатам Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры, Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры, прокурору Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры, в Управление Министерства юстиции Российской Федерации 

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, органы местного само-

управления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры для внесения замечаний и предложений. 

3. Комитету Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по 

бюджету, финансам и налоговой политике внести доработанный с учетом за-

мечаний и предложений вышеназванный проект закона на очередное заседа-

ние Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотре-

ния во втором чтении.  

4. Принять по данному вопросу постановление. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 28 

Против..…….………………………... 1 

Воздержалось……………….………. 3 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

 

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 12. 493 – О проекте постановления Думы Ханты-Мансийс-

кого автономного округа – Югры "О назначении 

членов конкурсной комиссии по проведению кон-

курса на замещение должности главы администра-

ции Березовского района Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры". 

Докладывал  Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Ду-

мы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Назначить членами конкурсной комиссии по проведению конкурса 

на замещение должности главы администрации Березовского района: 

1) Исакова Эдуарда Владимировича – депутата Думы Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры; 

2) Кузьменко Дениса Александровича – исполняющего обязанности 

директора Департамента внутренней политики Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры; 
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3) Стребкову Наталью Васильевну – руководителя Службы по контро-

лю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и 

подлежит опубликованию в официальных печатных изданиях Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры. 

4. Направить настоящее Постановление Губернатору Ханты-Мансий-

кого автономного округа – Югры Н.В. Комаровой, главе Березовского района 

С.А. Каневу. 

 

Результаты голосования: 

Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

 

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 13. 494 – О проекте постановления Думы Ханты-Мансийс-

кого автономного округа – Югры "Об утверждении 

наказа избирателей депутатам Думы Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры в связи с 

празднованием Дня Победы в Великой Отечествен-

ной войне 1941–1945 годов". 

Докладывал  Дегтярѐв Сергей Юрьевич – заместитель 

Председателя Думы – руководитель депутат-

ской фракции политической партии "Единая 

Россия" в Думе Ханты-Мансийского автоном-

ного округа – Югры. 

Выступили: Михалко Л.В., Хохряков Б.С., Андреев А.В. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Утвердить наказ избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры в связи с празднованием Дня Победы в Великой 

Отечественной войне 1941–1945 годов (прилагается). 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия и 

подлежит официальному опубликованию. 

4. Направить настоящее Постановление и наказ избирателей депутатам 

Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в связи с празднова-
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нием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов Губерна-

тору Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н.В. Комаровой. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

 

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 14. 495 – О проекте постановления Думы Ханты-Мансийс-

кого автономного округа – Югры "Об обращении к 

Правительству Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры по реализации наказа избирателей 

депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры". 

Докладывал  Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Ду-

мы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Предложить Правительству Ханты-Мансийского автономного ок-

руга – Югры произвести выплату единовременной материальной помощи 

следующим категориям граждан: 

1) инвалиды и участники Великой Отечественной войны – в размере  

3 000 рублей; 

2) вдовы погибших (умерших) ветеранов Великой Отечественной вой-

ны, не вступившие в повторный брак, – в размере 1 000 рублей; 

3) лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда", –  

в размере 1 000 рублей; 

4) узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержа-

ния, созданных в период Второй мировой войны, – в размере 1 000 рублей; 

5) лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 

1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно  

оккупированных территориях СССР, либо награжденные орденами или ме-

далями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной 

войны, – в размере 1 000 рублей. 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и 

подлежит официальному опубликованию. 
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4. Направить настоящее Постановление Губернатору Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры Н.В. Комаровой. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 34 

За……..……………………………… 33 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. – 

Решение принято.  

 

(Постановление прилагается.) 

 

 

Председатель Думы 

Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры           Б.С. Хохряков 

 

 


